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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 37 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan ajankohtaiskatsaus ja tiedoksi saatettavat asiat

104/02.05.01/2021, 105/02.05.01/2021

Vapsivlk 23.09.2021 § 37 
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kulttuurisihteerin, nuorisosihteerin, kansalaisopiston rehtorin sekä
vs. sivistystoimenjohtajan ajankohtaiskatsaus seuraavista asioista:

Sivistystoimenjohtajan sijaisjärjestelyt ja rekrytointiprosessi

Kittilän historiateos

Kansalaisopiston syksyn kurssitarjonta ja ilmoittautumistilanne

Kulttuuritoimen ja kirjastotoimen poikkihallinnollisiin yh teis työ jär jes te-
lyi hin liittyvät mahdollisuudet

Kulttuuritoimen ja nuorisotoimen avustusten lisähaku

Koulunuorisotyö

Digitaalinen nuorisotyö

Suomen malli -koululaiskerhot 2021-2022

Sisäliikuntatilojen hallinnointiin liittyvät kehittämistarpeet

Vapaa-aikatoimen investointitarpeet

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee ajankohtaiskatsauksen
tie dok si.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
_________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 38 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan talouden toteumavertailu ajalta 1.1.-31.8.2021

77/02.02/2020

Vapsivlk 23.09.2021 § 38
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kunnanhallituksen antamien ohjeiden mukaan hallintokuntien tulee
tar kas tel la talousarvioiden käyttöä säännöllisesti lautakuntien ko-
kouk sis sa. Vapaan sivistystyön lautakunnan talousarvion käytöstä
on ajettu lau ta kun nan jäsenille talousarvion toteumavertailu ajalta
1.1.-31.8.2021.

Toteumavertailu oheismateriaalina.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi talouden to teu ma-
ver tai lun ajalta 1.1.-31.8.2021.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 39 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan lausunto tilintarkastajan loppuraportista 2020

226/02.06.01/2020

Vapsivlk 23.09.2021 § 39
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja 040 705 7486)

Kunnanhallitus (08.06.2021 § 261) velvoittaa lautakuntia lausumaan
vuo den 2020 tilintarkastajan loppuraportissa mainituista asioista
syys kuu hun mennessä.

Vuoden 2020 tilintarkastajan loppuraportissa ei ole esitetty vapaan
si vis tys työn lau ta kun nan alaisia toimintoja koskevia huomioita.

Tilintarkastajan loppuraportti oheismateriaalina.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta

1) merkitsee tiedoksi tilintarkastajan loppuraportin vuodelta 2020.

2) toteaa, ettei raportissa ole esitetty vapaan sivistystyön lau ta kun-
nan alaisia toimintoja koskevia havaintoja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 40 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan lausunto tarkastuslautakunnan
arviointikertomuksesta 2020

226/02.06.01/2020

Vapsivlk 23.09.2021 § 40
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja 040 705 7486)

Kunnanvaltuusto (31.05.2021 § 60) velvoittaa lautakuntia kä sit te le-
mään vuoden 2020 arviointikertomuksen ja antamaan vastineet ar-
vioin ti ker to muk ses sa esitettyihin havaintoihin sekä raportoimaan val-
tuus tol le havaintojen aiheuttamista toimenpiteistä kuluvan vuoden
lo ka kuu hun mennessä.

Vuonna 2020 tarkastuslautakunnan arviointityön painopistealueina
oli vat tekninen toimi, elinkeinopalvelut sekä vapaa-aikatoimi.

Kirjastotoimi

Kirjastotoimen osalta tarkastuslautakunta toteaa, että kirjasto on
kyen nyt tuottamaan hyvät palvelut suhteellisen vähäisillä re surs seil-
la. Lisäksi tarkastuslautakunta toteaa, että kirjastokäyntien määrää
on mahdollista lisätä omatoimikirjaston käyttöönoton myötä. Toi saal-
ta tarkastuslautakunta huomauttaa, että kirjaston investointi ei ole
eden nyt valtuuston tahdon mukaisesti.

Kirjastopalveluiden saavutettavuutta ja joustavuutta on tarkoitus ke-
hit tää oma toi mi kir jas ton avulla. Kittilän kunnalle on myönnetty 12
000 eu ron suuruinen valtionavustus omatoimikirjaston toteuttamista
var ten. Oma toi mi tek nii kan avulla asiakkaat voivat käyttää kirjastoa
var si nais ten aukioloaikojen ulkopuolella. Omatoimiaikana kirjastoon
pää see asioimaan itsenäisesti ja tiloja valvotaan kameroiden avulla.
Kir jas ton kokoelmat ja ainakin osa kirjaston tiloista olisivat asiak kai-
den käy tet tä vis sä silloinkin, kun henkilökunta ei ole paikalla.

Kirjastorakennukseen kohdistuu huomattavia peruskorjaustarpeita.
Va paan sivistystyön lautakunnan asettama (15.03.2021 § 16) tar ve-
sel vi tys työ ryh mä esittääkin, että Kittilän kirkonkylälle toteutettaisiin
ny ky ai kai nen ja monipuolinen kirjasto- ja kulttuuritalo. Tällainen rat-
kai su olisi linjassa myös uudistuneen kirjastolain asettamien vel voit-
tei den kanssa, joihin tarkastuslautakuntakin ar vioin ti ker to muk ses-
saan viittaa. Kirjaston peruskorjaamis- ja uudistamistarpeita koskeva
kes kus te lu tulee varmasti jatkumaan vilkkaana.

Kuten tarkastuslautakunta arviointikertomuksessaan toteaa,  laa du-
kas henkilökohtainen asiakaspalvelu kuuluu Kittilän kirjaston eh dot-
to miin vahvuuksiin. Kirjastotoimi on onnistunut rekrytoinneissaan hy-
vin. Kirjaston työntekijät ovat ammattitaitoisia, sitoutuneita ja asia-
kas pal ve lu henkisiä.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 40 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Liikuntatoimi

Liikuntatoimen osalta tarkastuslautakunta toteaa, että lii kun ta toi-
meen on panostettu selvästi keskimääräistä enemmän varsinkin
vuo des ta 2015 lähtien. Lisäksi tarkastuslautakunta katsoo, että lii-
kun ta toi mes sa olisi aiheellista kiinnittää huomiota valmennukseen.

Liikuntatoimen nettokustannukset nousivat uudelle tasolle 2010-lu-
vun puolivälissä. Tuolloin valmistui uusi urheiluhalli, jonka sisäinen
vuok ra (noin 300 000 euroa vuodessa) on sisällytetty liikuntatoimen
ta lous ar vi oon. Samoihin aikoihin liikuntatoimeen perustettiin myös
eri tyis lii kun nanoh jaa jan/ur hei lu hal li vas taa van toimi. Lisäksi lii kun ta-
toi men avustusmäärärahoja nostettiin. Työehtosopimusten mukaisia
pal kan ko ro tuk sia ja liikuntalaitosten sisäisiä vuokria lukuun ot ta mat-
ta liikuntatoimen budjetoituja toimintakuluja ei ole kasvatettu neljään
vuo teen.

Kilpaurheilulliseen menestykseen tähtäävän valmennuksen ei tyy pil-
li ses ti ole katsottu kuuluvan kunnallisen liikuntatoimen ydintehtäviin.
Kun nal li sen liikuntatoimen fokus on pikemminkin laajojen väes tö ryh-
mien liikunnallisissa tarpeissa. Sen sijaan urheiluseurat ovat pe rin-
tei ses ti kantaneet päävastuun valmennuskulttuurin kehittämisestä.
Kit ti län liikuntatoimi ja paikalliset urheilu- ja liikuntaseurat tekevät tii-
vis tä yhteistyötä. Kittilän kunta tarjoaa liikuntapaikkoja maksutta pai-
kal lis ten yhdistysten käyttöön. Myös liikuntatoimen avus tus mää rä ra-
hat ovat vähintäänkin kohtuullisella tasolla. Yleisesti ottaen urheilu-
ja liikuntaseuroilla on Kittilässä hyvät toimintaedellytykset. Val men-
nuk ses ta voidaan kuitenkin keskustella seuraavassa urheilu- ja lii-
kun ta seu ra foo ru mis sa, joka järjestetään näillä näkymin 24.9.2021.
Lii kun ta toi mi ja urheiluseurat voivat yhdessä poh tia paikalliseen val-
men nus toi min taan liittyviä näkökohtia.

Nuorisotoimi

Nuorisotoimen osalta tarkastuslautakunta nostaa esiin nuo ri so ti la toi-
min nan sekä etsivän nuorisotyön esimerkkeinä hyvin järjestetyistä
pai kal li sis ta nuorisopalveluista. Haasteita asettavat mm. työn te ki jä-
koh tai nen asiakaspaljous sekä työturvallisuus.

Kirkonkylän nuorisotilatoiminnan kannalta lähitulevaisuuden kes kei-
set kysymykset liittyvät koulukeskuksen tilaratkaisuihin. Nuorisotila
Kä ki puretaan ja toiminta siirtyy lukiorakennukseen. Tähän muu tok-
seen sopeutuminen edellyttää nuorisotoimelta huolellista suun nit te-
lu työ tä.

Kittilän etsivä nuorisotyö on resursoitu hyvin. Laadukkaalle etsivälle
nuo ri so työl le on tarvetta myös jatkossa, sillä paikallisen nuorison
kes kuu des sa esiintyy sosiaalisia lieveilmiöitä ja tuen tarvetta esiintyy
pal jon.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 40 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Työntekijäkohtaisen asiakaspaljouden sekä työturvallisuuden aset ta-
mii in haasteisiin pyritään vastaamaan mm. erilaisia käy tet tä vis sä
ole via hen ki lös tö re surs se ja joustavasti hyödyntäen. Esi mer kik si tänä
syk sy nä ajoit tais ta työntekijäpulaa on kyetty paikkaamaan op pi so pi-
mus kou lu tet ta van henkilön avulla.

Nuorisotoimessa kunnan myöntämät avustukset kohdentuvat pai kal-
li sil le nuorisojärjestöille ja nuorten vapaille toimintaryhmille. Jär jes-
töis sä tehtävä nuorisotyö lisää lapsille ja nuorille tarjottavaa har ras-
tus toi min taa kunnan alueella. Järjestöjen ohjaustoiminta lisää nuor-
ten kohtaamisia. Tämä toimii merkittävänä tukena kunnalliselle nuo-
ri so työl le. Esimerkiksi VPK:n nuo ri so-osas ton kerhotoiminnan kautta
kas vaa osaavia va paa pa lo kun ta lai sia.

Muut AVI:lta tulleet avustukset lisäävät ja monipuolistavat nuo ri so-
pal ve lui den toimintaa sekä niiden saavutettavuutta. Nuorisotoimen
avus tus ten kattavuus vuonna 2020 oli 50-90 % hankkeiden kus tan-
nuk sis ta. 

Kulttuuritoimi

Tarkastuslautakunta toteaa arviointikertomuksessa, että kult tuu ri toi-
men kävijämäärät vähentyivät ja alittivat talousarvioon arvioidut lu-
vut, myös määrärahat alittivat talousarvion ja menot vähentyivät
edel li seen vuoteen verrattuna.

Vuosi 2020 oli toiminnallisesti hyvin poikkeuksellinen myös kult tuu ri-
toi mes sa koronapandemian vuoksi.

Kittilän kulttuuripalveluille kehitettiin luovasti uusia toimintatapoja ja
toi mit tiin valtakunnallisten rajoitusten ja ohjeistusten mukaisesti ti lai-
suuk sien järjestämisissä. Lisäksi luotiin, kehitettiin ja järjestettiin
verk ko ta pah tu mia ja konserttikiertueita varhaiskasvatukselle ja kou-
lul le. Kulttuuritoimi onnistui olemaan valtakunnallisestikin etu jou kos-
sa verkkotapahtumien järjestämisessä, ja mm. Kittilän kulttuuriviikko
ver kos sa saavutti laajasti kiinnostusta.

Revontuli-Opisto

Tarkastuslautakunta toteaa raportissaan opiston opetustuntien ja
opis ke li ja mää rän vähenemisestä vuodesta 2019 vuoteen 2020.

Tarkastuslautakunta tekee raportissaan myös oikean joh to pää tök-
sen, että tämä volyymin väheneminen johtuu covid-19-epidemiasta.

Keväällä 2020 Lapin AVI määräsi kansalaisopistojen tilat sul jet ta vik-
si ja lähiopetusta ei saanut järjestää.  Ainoastaan etäopetus oli sal lit-
tu ja siihen eivät läheskään kaikki opiston kurssit nopealla ai ka tau lul-
la voineet siirtyä. Tämän lisäksi kaikkia aineita ei voi siirtää verk-
ko-ope tuk sen piiriin, esimerkiksi opetusvälineiden (esim. teknisen
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 40 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

työn koneet) tai tilavaatimusten vuoksi. Syksyllä 2020 opiston So-
dan ky län osastolla oli vielä oma tautiryväs, joka sulki toiminnan So-
dan ky läs sä vielä uudelleen lokakuussa kolmeksi viikoksi.

Tarkastuslautakunta toteaa, että opiston alennuskäytäntöjä tulisi tar-
kas taa, koska opiston opiskelijoista suuri osa on ikäihmisiä. Re von-
tu li-Opis ton jaosto on reagoinut tähän ja ikäihmisten (seniorit, elä ke-
läi set ja työttömät) alennus nostettiin vuodelle 2021 kymmenestä
(10) eurosta kahteenkymmeneen (20) euroon.

Lautakunnan kokonaisuus

Yleisellä tasolla tarkastuslautakunta toteaa, että vapaan sivistystyön
lau ta kun nan tavoiteasetteluun on aiheellista kiinnittää huomiota. Ta-
voit teis ta merkittävä osa kohdistuu avustuksiin ja niiden myön tä mi-
seen, vaikka avustukset sisältyvät jo määrärahoihin ja niiden to teu-
tu mi nen on nähtävissä määrärahojen käytöstä.

Vapaan sivistystyön lautakunnan taloudellisia ja toiminnallisia mit ta-
rei ta on vuosien varrella tarkasteltu ja muokattu. Tällaiselle tar kas te-
lul le on epäilemättä edelleen tarvetta. Asia voidaan nostaa lau ta kun-
nas sa esiin kuluvan syksyn talousarvioprosessin yhteydessä. Va-
paan sivistystyön esimiehiä kannustetaan arvioimaan ja kehittämään
omien vas tuu aluei den sa mittauskäytäntöjä, sekä tutustumaan mo ni-
puo li ses ti mui den paikkakuntien vastaaviin käytänteisiin.

Tarkastuslautakunnan arviointikertomus oheismateriaalina.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta

1) merkitsee tiedoksi tarkastuslautakunnan arviointikertomuksen
vuo del ta 2020.

2) päättää antaa vuoden 2020 arviointikertomuksesta yllä olevan
lau sun non kun nan hal li tuk sel le ja edelleen kun nan val tuus tol le.

Päätös:
Puheenjohtaja Esa Ylläsjärvi ilmoitti olevansa esteellinen, koska hän
toi mi tarkastuslautakunnan jäsenenä arviointikertomusta laa dit taes-
sa ja poistui kokouksesta tämän pykälän käsittelyn ajaksi. Hän ei
osal lis tu nut asiasta käytävään keskusteluun eikä päätöksentekoon.

Kunnanhallituksen edustaja Pirkko Jauhojärvi ilmoitti olevansa es-
teel li nen, koska hän toimi tarkastuslautakunnan jäsenenä ar vioin ti-
ker to mus ta laadittaessa ja poistui kokouksesta tämän pykälän kä sit-
te lyn ajaksi. Hän ei osallistunut asiasta käytävään keskusteluun eikä
pää tök sen te koon.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 40 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Puheenjohtajana toimi tämän pykälän käsittelyn ajan 1. va ra pu heen-
joh ta ja  Tuomas Similä.

Esitys hyväksyttiin.
_________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 41 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kirjaston tarveselvitys

Vapsivlk 23.09.2021 § 41
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Alkuvuodesta 2020 kirjaston tilannetta tarkasteltiin osana kir kon ky-
län koulukeskuksen kehittämishanketta. Tuolloin linjattiin, että kir jas-
to pysyy nykyisellä paikallaan ja että kirjastoa kehitetään erillisellä
tar ve-, hanke- ja suunnitteluratkaisulla.

Vapaan sivistystyön lau ta kun ta päätti kirjaston tar ve sel vi tys työ ryh-
män perustamisesta maa lis kuus sa 2021 (Vapsivlk 15.03.2021 § 16).
Työ ryh mäl le annettiin teh tä väk si laatia tarveselvitys syyskuuhun
2021 mennessä.

Tarveselvitystyöryhmän kokoonpano heijastelee kattavasti va paa-ai-
ka toi men eri osa-alueita. Edustettuina ovat olleet kirjastotoimen li-
säk si myös kulttuuritoimi, nuorisotoimi sekä nuorisovaltuusto. Tar ve-
sel vi tys työ ryh mä kokoontui 23. maaliskuuta, 14. huhtikuuta, 19. huh-
ti kuu ta sekä 14. syyskuuta.

Vapaan sivistystyön lautakunnan päättämien linjausten mukaisesti
tar ve sel vi tys työ ryh mä pyrki huomioimaan ainakin seuraavat nä kö-
koh dat:

* Uuden keskuskoulun ja kirjaston yhteistyömahdollisuus
* Kunnan infopiste (Virtu-piste)
* Digitalisaatio
* Omatoimikirjasto
* Kyläläisten ja yhdistysten kokoontumistila
* Piha-alue ja liikennejärjestelyt
* Akustinen konserttitila/näyttelytila

Työryhmä totesi ensimmäisessä kokouksessaan (23.3.2021), että
sel vi tys työs sä tullaan keskittymään ennen kaikkea paikallisen asia-
kas kun nan tarpeisiin, kirjastolain asettamiin velvoitteisiin sekä es-
teet tö myy den toteutumiseen.

Tarveselvitystyöryhmä katsoo, että Kittilän kirkonkylälle tulee to teut-
taa kunnan väestöennusteen sekä paikallisen palvelutarpeen mu kai-
ses ti mitoitettu kirjasto- ja kulttuuritalo, joka toimisi kaikenikäisiä kun-
ta lai sia palvelevana viihtyisänä tieto- ja kulttuurikeskuksena sekä yh-
tei söl li seen tekemiseen ja kokemiseen perustuvana matalan kyn nyk-
sen monikäyttöisenä tilana.

Tarveselvityksen yhteydessä esiin nousseisiin näkökulmiin viitaten
työ ryh mä esittää, että uudistuvan kirjasto- ja kulttuuritalon yhteyteen
to teu te taan akustoitu konserttitila elävän musiikin esittämistä sekä
eri lais ten kulttuuri- ja juhlatilaisuuksien järjestämistä varten, erillinen
hil jai nen tila äänetöntä työskentelyä, opiskelua ja lukemista varten
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 41 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

se kä muunneltava monitoimitila esimerkiksi ryhmätyöskentelyä ja
ko ko us ta mis ta varten.

Lehtienlukualueen, lasten alueen, nuorten alueen sekä aikuisten
alu een kehittämisessä on huomioitava asiakaspaikkojen riit tä vyy-
teen, yleiseen väljyyteen ja esteettömyyteen, aineiston määrään ja
si joit te luun sekä tilojen monikäyttöisyyteen liittyvät tarpeet ja nä kö-
kul mat.

Uudistuksen yhteydessä huomioidaan henkilöstön riittävät ja asian-
mu kai set toimisto- ja sosiaalitilat. Sisääntuloaulan, yleisövessojen ja
va ras to ti lo jen kaltaiset oheistilat suunnitellaan siten, että ne tu ke vat
kir jas to- ja kulttuuritalossa tapahtuvia toimintoja. 

Uudistuvan kirjasto- ja kulttuuritalon yhteyteen on tarpeen toteuttaa
asian mu kai sel la laitteistolla varustettu yh teis pal ve lu pis te/asi oin ti pis-
te, joka tarjoaa apua erilaisissa viranomaispalveluissa. Kunnan in fo-
pis te, pieni kahvio sekä erilaisen välineistön lainaamis- ja pa laut ta-
mis toi min ta soveltuvat osaksi tätä kokonaisuutta.

Työryhmä esittää, että kirjasto- ja kulttuuritalon pihapiiriä kehitetään
eril li sel lä pihasuunnitelmalla. Pihapiirin kehittämisessä korostuvat
mm. liikenneturvallisuuden, lapsiystävällisyyden, pyö räi li jä ys tä väl li-
syy den sekä lähiliikunta-, levähdys- ja leikkimahdollisuuksien kal tai-
set nä kö koh dat.

Kirjastopalveluiden saavutettavuutta ja joustavuutta parannetaan
oma toi mi kir jas ton avulla. Kittilän kunnalle on myönnetty 12 000 eu-
ron suuruinen valtionavustus omatoimikirjaston toteuttamista var ten.
Oma toi mi tek nii kan avulla asiakkaat voivat käyttää kirjastoa var si-
nais ten aukioloaikojen ulkopuolella. Omatoimiaikana kirjastoon pää-
see asioimaan itsenäisesti ja tiloja valvotaan kameroiden avulla. Kir-
jas ton kokoelmat ja ainakin osa kirjaston tiloista olisivat asiakkai den
käy tet tä vis sä silloinkin, kun henkilökunta ei ole paikalla.

Tarveselvitystyöryhmä katsoo, että kirjastoautolla on keskeinen rooli
kun ta lais ten yhdenvertaisen kohtelun mahdollistajana myös tu le vai-
suu des sa. Näin ollen kirjastoauton pysäköinti- ja lastaustilan tulee
jat kos sa kin sijoittua uudistuvan kirjasto- ja kulttuuritalon yhteyteen.
Käy tän nös sä katsoen pysäköinti- ja lastaustila on puolilämmin au to-
tal li mai nen tila varustettuna suoralla sisäänkäynnillä kirjastotiloihin.

Työryhmä esittää, että tässä tarveselvityksessä esiin nousseet nä ke-
myk set otetaan uudistuvan kirjasto- ja kulttuuritalohankkeen jat ko-
val mis te lun lähtökohdaksi. Hankkeen seuraavassa vaiheessa pe rus-
kor jauk sen kokonaiskustannukset tarkentuvat. Tällöin täsmentyy
myös kin se, onko nykyisen kirjaston purkaminen ja uu dis ra ken nuk-
sen toteuttaminen mahdollisesti relevantti vaihtoehto nykyisen kir jas-
ton peruskorjaukselle.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 41 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tarveselvitys kokonaisuudessaan esityksen liitteenä.
Kirjastorakennuksen kevennetty kuntoarvio ja kuntotutkimus esi tyk-
sen oheismateriaalina.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta

1) hyväksyy liitteenä olevan tarveselvityksen lähtökohdaksi hank-
keen jatkovalmistelulle,

2) päättää, että asian valmistelua jatketaan yhteistyössä teknisen
toi men kanssa. Jatkovalmistelun painopisteenä tulee olla erilaisiin
ete ne mis vaih to eh toi hin liittyvien kokonaiskustannusten kar toit ta mi-
nen.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin. Lisäksi lautakunta painotti, että tarveselvitystyön
yh tey des sä kuultiin kuntalaisia asiakaskyselyn kautta sekä sel vi tet-
tiin myös nuorisovaltuuston näkemykset.
__________

Liitteet Liite 1 Kirjaston tarveselvitys 23.9.2021
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 42 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Urheiluhallin vakiovuorot 1.6.2021-31.5.2022

Vapsivlk 23.09.2021 § 42
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Liikuntatoimi on jakanut Kittilän urheiluhallin vakiovuorot aikavälille
1.6.2021 - 31.5.2022 uudistettujen ja täsmennettyjen ja ko pe rus tei-
den mukaisesti. Vuorot on esitetty oheismateriaalina olevassa tau lu-
kos sa.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta päättää hyväksyä Kittilän ur hei lu hal-
lin vakiovuorot 1.6.2021 - 31.5.2022 väliselle ajalle esityksen mu kai-
ses ti.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 43 23.09.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tiedoksi saatettavat viranhaltijapäätökset ajalta 27.5.-15.9.2021

Vapsivlk 23.09.2021 § 43
(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja p. 040 705 7486)

Kuntalain 107 §:n 2 mom. mukaan luottamushenkilön ja viranhaltijan
pää tök sis tä pidetään pöytäkirjaa, jollei se päätöksen luonteen joh-
dos ta ole tarpeetonta.

Pöytäkirjan pitämisellä parannetaan muun muassa kansalaisten
mah dol li suut ta valvoa oikeusturvaansa (muutoksenhaku) ja yleensä
mah dol li suut ta valvoa hallintoa (julkisuusperiaate, tilintarkastajat).

Viranhaltijapäätöksistä laadittu pöytäkirja, päätösluettelo, on pi det tä-
vä yleisesti nähtävänä, ja päätökset on annettava tiedoksi samalla
ta voin kuin muutkin kunnan viranomaisen päätökset.

Oheismateriaalina luettelo vapaan sivistystoimen tekemistä vi ran hal-
ti ja pää tök sis tä ajalta 27.5-15.9.2021 tiedoksi vapaan sivistystyön
lau ta kun nal le.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta päättää merkitä tiedoksi vi ran hal ti ja-
pää tök set ajalta 27.5.-15.9.2021.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 37-41 ja § 43

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.

Oikaisuvaatimus
§ 42

Oikaisuvaatimusohje

OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Oikaisuvaatimuksen
saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen. Oikaisuvaatimuksen voi tehdä tarkoituksenmukaisuus- tai
laillisuusperusteella.

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Kittilän kunnan kirjaamoon määräajan viimeisenä
päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluessa kirjeen
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin
lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen muoto ja toimittaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimus on tekijän, laillisen edustajan
tai asiamiehen allekirjoitettava. Siinä tulee mainita tekijän ja jos hän ei ole allekirjoittaja,
myös allekirjoittajan nimi, osoite, asuinkunta sekä puhelinnumero, johon asiaa koskevat
ilmoitukset voidaan toimittaa. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.

Oikaisuvaatimuksessa on mainittava päätös, jota vaaditaan oikaistavaksi sekä
vaatimuksen sisältö ja perusteet. Oikaisuvaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin
tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä,
itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
oikaisuvaatimuksen saa tehdä ensimmäisenä arkipäivänä tämän jälkeen.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päättymistä. Mikäli oikaisuvaatimus lähetetään postitse, on se
jätettävä postiin niin ajoissa, että se ehtii perille viraston aukioloaikana ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Sähköisen asiakirjan (telekopio tai sähköposti) tulee
olla määräaikana viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai
tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös faksina tai sähköpostitse. Sähköistä asiakirjaa ei
tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan
alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä.

Oikaisuvaatimuksia, jotka sisältävät arkaluonteisia henkilö- tai salassa pidettäviä tietoja,
ei tule lähettää suojaamattomassa sähköpostiyhteydessä, suojaamattomalla
verkkolomakkeella tai niiden liitteenä.

Oikaisuvaatimus lähetetään aina lähettäjän omalla vastuulla.

Oikaisuvaatimuksen maksu
Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Oikaisuvaatimusviranomainen ja yhteystiedot

Oikaisuvaatimusviranomainen: KITTILÄN KUNTA/ Vapaan sivistystyön lautakunta
Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjanotteita ja liitteitä voi pyytää Kittilän kunnan kirjaamosta.

Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirjan tarkastus- ja allekirjoituspäivä sekä pöytäkirjan verkkoon julkaisupäivä
esitetään kunkin pöytäkirjan allekirjoitussivulla.


